7

87. El genoll 2@ sintus
: ey 3® zin'uk
"] |
. 3in‘u -
cast. rodilla . S 4 m sin‘uk 5® zin'uk
; ® 3en'ok JALUA, e 8™ 3in'uk
. genou 86 mzin'o  ®3un'ok 9m zin'uk
it. gi hi = rod'ika S G 10 ® dun'oA St
IL. ginocchio T ® zen'ok ® din'oA 1S 13® zin'uk
\ ) 9487 89® tfin'ok 3 91 920 /B STR08 > o dll;n 0] 11m 3in'uk . 3
® 100'ika 90® tfin'oA ® 3in'04 s 14m 3in'0£ 16 3in'ok > 1é
4 ® 3un'ok 17® 3un'oj
93 95 m zen'of %6 Pz SU0" 1w 3Un'0j 29m <yp'
Q96 ® tfin'ok mzen'of >  OM° ® 3in'oA e 3un'ok e
B it £ il 1{97 EUN) 23m 3un'0j 26m 3un'0,{ -> L 3un ok
SIGNES =i t?ign'oﬁ 3o SO0 i ; g;,unlo{( msin'ok o, e
B primera resposta = tfen'oA S0 $un oj : 0 3m o) 31 32m 3un'gj
o . segona resposta " 20067 m aant 103 ® 3un'oj " 3un‘ej > ® zun'oj
+ | més respostes " tfen'ok 301 104" o ® 3in'0A 33m 3in'ok W = gun'oj&
> ' vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA 102 105 38k yunos 24" 3W10] 3, 36
= t“ﬁnlcl)(/)% " 3in'04 ® 3in'0k g =SunjoA ia 3un'ej
107 T
108 ® d3in'04 40 41 39® zun'oj . 42 .
= tfen'ok ® zin'ok mzin'ok 44 ® 3un’oj43 " 3ungj
109 B zun'o  45m zun'of
. . = z0n'04 110 | 3 o
INFORMACIO COMPLEMENTARIA 30n0 . 3911'0j 0 30n'0A => 4.6 3unoj 47m 39n|0j
15 aMOD 114 112 i 48 +> 50I g -
16 = [kup'e£s] ‘rotula’, [rud 149" dal 3in'oA] ‘rotula’ ® zon'04 ® zen'of " 3in'of  51®%z0n'ok ® 2un o] - 3unoj =4
26 = [kasul'eto] “rotula’ 113 3 0 3un’ 0k
[ : mdzen'of 114 53m3in'0f 55® 3un'oj
31 = [kosul'eta] ‘rotula’ mZin'ok 5 54 \ 56 Mz (010
44 O Resposta de dos inf.+ [3in'04] Resposta d’un dels inf. 3m 1016 : ® 3in'04k ] 3un'0,{ €0 0 3un’ok 3unoj
2WAKC N 115m dzen'ok u 3en'of > e 3in'ok ® zun'o
77 ® [rull'ans] ‘rotula 0 3in'0A 117 Aoyt 59 |
78 ® Plural, amb ’art.: [o d3zon'ojs] 11|8 o B 93in'0k ™ 3un'0j ® 3un'oA |
81 ® [rullana da dzon'oj] ‘rotula’ B zen'0k 12l03m 0k - ey 61 62 W zun'oA
95 ® [kasoleta del 3en'o£] ‘rotula’ .11|9 121 3 63
110 = [kl'ofe] ‘rotula’ 122 ® 3in'04 ® dzin'0ok ® zun'ok = zun'oj
117 w[klofa el dzen'oA] ‘rotula’, [kasoleta del dzen'oX] ‘rotula’ u 3en'01{ b 64
136 O Resposta d’un altre inf. 123/ 65 230’0k 6.7 ‘5%
156 = [kasol'cta] ‘rotula’ i T B 3un'ok mzin'ok 3 3uno
161 = [kopa del tfen'oA] ‘rotula’ 3in'oA
184 m [kasol'eta] ‘rotula’ 125 126® zin'ok s
® {fen'oX 128 127 3 %8 & 3in 04
g 189 U5 diok 69
® 2in'0£ 139 3MOA  ® d3in'ok ® d3in'o4
® tfin'ok B
- t_YiIIIOI{ 131 1358 31n 0Kk )
- ® 3in'ok 133 m 4zin'ok
® tfin'0A 134 13653iﬁ'6&—)
® t{in'0& 138 13.73111'0& 140m dzin'oA
= zin'
3in 04 By
K141 ~=
m5in'ok 142 A5l ORMAL ) Nt
144 P
B 146 145 ® d3in'ok
m3in'0k m dzin'of 3 ® dzan'ol 5
148 147'® zin'0k
149w tfin'o& ="
150
= d2in'of | 151m zin'0k
152
®3in'of | 153® d3in' '0j TRe
3 dzin'oAk ® 3un'oj,, ot
71
725
154 m/dzin'ok ® 3un'oj
155 ®3in'0A
. 73 ® z0n'0j
156 ™ d3in'0k >
® tfen'0k
{ 158, 7midzen'ok r
159 74 ® z3un'oj S
60 ® tfen'ok ; 3
® tfen'ok ® z0n'0j75 s
161® tfen'ok = 76mzon'oj ~ 77®30n'oj) > &
162 g
® {fen'ok = zon'0j 79 78 ® 30n'0j > 5
1631 tfen'ok & :
028 L '0] > &b
164 m tfen'ok ® 30n'0j ST sorgl g
166 165m tfen'ok 5
= tfen'ok § 82 ® 30n'0j -
167 m tfen'ok g
"] 1
tjenl%é 169 ® tfen'ok
170m tfen'o4°
®tfen'ok 171
173 ® dzen'ok
172 5 o~
u d367:n'01{ " 3“%3‘3
84®zun'oj
.175 . 174m dzen'ok e
=-d3en'ok dzen'oA .
179® dzen'ok
177 178 A 180® dzen'ok
® dzen'ok ™ dzen'ok 181® d3in'ok 3
183 . 182m d3en|0/{
® d3in'oA
185 184® dzen'ok =
® d3in'0k \
¥ d3in'ok
187 1867 »
® dzin'of 188 ® d3in'0k
189m dzen'ok
190 @ dsen'of N
P 3
= [lles Balears
(‘) 50 km

Escala 1: 1.500.000

im 3in'u& \




